

抓住有利时机 深化营商环境治理工作

国基路街道为经济社会高质量发展积蓄蓬勃力量



本报讯 为了深入贯彻落实省、市、区关于优化营商环境决策部署及监督治理工作要求,连日来,国基路街道立足街道职能任务,着力推动构建亲清政商关系,积极贯彻新发展理念,融入新发展格局,不断强化街道党员干部服务保障意识,为街道经济社会高质量发展积蓄蓬勃力量。

街道坚持党建引领,深化落实营商环境主体责任,统筹协调各行业各系统主管单位,优化落实营商环境监管责任,围绕涉企

政策落实、政务服务审批、重大项目建设、涉企问题处置4项内容,压实街道28个责任部门工作职责,广泛开展廉政谈心谈话和政策宣讲,激励党员干部担当作为,为推动街道经济社会高质量发展积蓄力量。

街道纪工委牵头成立国基路街道“护航营商环境专项行动”领导小组,联合区域发展、区域建设等部门成立工作专班,研究制定国基路街道“护航营商环境专项行动”工作方案,深化落实营商环

境权责清单、监督清单、问题清单和措施清单,建立联席会议制度,为街道经济社会发展保驾护航。

建立领导分包统筹协调机制,常态化开展“万人助万企”活动,及时听取企业的意见建议,深入推进助企暖心关怀行动,自觉践行政商交往正面清单,积极了解企业所思、所想、所困,为辖区企业发展献计献策,协调解决辖区企业发展痛点,助力辖区企业更好更快发展。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟 文/图

区纪委监委 调研街道“三化”建设工作



本报讯 5月24日上午,金水区纪委副书记、监委副主任刘艳萍,区纪委监委韦丽云带领工作组到国基路街道调研指导纪检监察“三化”建设工作。

工作组实地察看了街道纪检监察信访接待场所和谈心谈话场所,并结合街道实际提出了合理化指导性建议。随后,工作组与街道主要领导同志进行座谈,详细了解街道纪检监察工作情况,并针对街道纪检监察“三化”建设方面的监督力量配备、清廉氛围营造、权力清单制度、监督协调机制、场所场馆建设等内容,与街道主要领

导同志交换意见。

最后,刘艳萍提出,加强街道纪检监察规范化法治化正规化建设水平,是贯彻落实党的二十大精神、党的二十大精神的必然要求,是推动全面从严治党向纵深发展、推进国家监察职能向基层延伸的重要举措。国基路街道在落实工作中应提高思想认识,以纪检监察“三化”建设为契机,在补齐街道监督工作短板上下真功,切实提升街道监督能力和治理效能,为金水区建设国家一流现代化国际中心城区夯实基础、提供保障。

记者 鲁慧
通讯员 辛轲伟 文/图

区武装部 检查街道武装工作规范化建设

本报讯 5月23日下午,金水区武装部一行工作人员到国基路街道指导基层武装规范化建设工作。

工作人员对照规范化建设检查考评标准展开了实地检查,参观了装备器材库、资料室、办公室,查阅了装备,对档案资料进行预检查,询问了解武装部开展民兵政治教育等情况。查看并浏览了各类标识标牌,翻阅了武装工作台账资料,了解了民兵参与防汛等活动预案制定情况。对街道武装工作予以肯定,工作组认为国基路基层武装部建设队伍很精干,硬件很扎实,内容很全面,同时对做好优化提升

提出了针对性意见,要求工作标准再提高、工作制度再完善,进一步做好基层武装部规范化建设。

此次检查为街道武装工作指明了新的方向。下一步,街道将坚决把责任扛起来,坚持党对武装工作的绝对领导,不断增强党管武装的责任感、使命感;坚决把要求落下来,按照基层武装部规范化建设标准,对标对表,一项项抓落实、抓成效,扎实推进基层人民武装部的各项工作,保障基层人民武装部在国防后备力量建设中的重要作用。

记者 鲁慧
通讯员 刘静

国基路街道持续巩固作风纪律建设成效 学习典型案例 提升党员干部纪律规矩意识

本报讯 为了充分发挥典型案例警示教育作用,切实提升街道党员干部纪律规矩意识,近日,国基路街道用身边事教育身边人,认真对照区纪委监委通报的5起酒驾醉驾典型案例,积极组织开展学习讨论,督促指导街道广大党员干部以反面典型为镜鉴,深入剖析思想根源,从案例中汲取教训、反躬自省、防微杜渐,切实做到知敬畏、存戒惧、守底线。

街道党工委认真履行全面从严治党主体责任,以强化警示教育、严明纪律规矩为目标,通过日

常提醒、廉政谈话、警示教育等形式,组织班子成员和中层干部召开以案促改会议,深入开展酒驾、醉驾问题讨论交流,切实增强“关键少数”的纪法观念,提高遵纪守法意识。街道党工委书记亲自部署全街道以案促改活动,督促村、社区党组织加强党员干部教育管理,从典型案例中汲取深刻教训、举一反三。村、社区党组织积极开展以案促改活动,组织广大党员干部围绕酒驾、醉驾案例进行学习讨论,深入剖析思想根源,利用廉政版面宣传酒驾、醉驾危害,强化“开车不喝酒、喝酒不开车”

警示,深化查处一案、教育一片的警示效果。

街道纪工委切实履行监督执纪执法职责,围绕工作日午间饮酒、节假日值班制度等作风纪律问题,紧盯重点领域、重要岗位、重点人员,不定时开展随机抽查和日常监督,积极处置智慧监督信息平台预警信息,依规依纪依法严肃查处心存侥幸、顶风违纪的问题线索,督促广大党员干部树立良好形象,真正做到心存敬畏、令行禁止,持续巩固街道作风纪律建设成效。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

廉洁文化长廊初步建成 邀您“打卡”

本报讯 为了深入推进清廉文化建设任务,不断增强党员干部的廉洁自律意识,保持为民务实、清正廉洁的政治本色,国基路街道本着让党员干部处处见廉、时时思廉的目标,结合实际、因地制宜打造具有国基特色的清廉文化长廊。

街道纪工委牵头成立工作专班,深入研究探讨清廉文化建设工作方案,合理利用办公楼公共区域,嵌入党规党纪常识、廉洁警

句格言、廉洁小故事等清廉文化元素,以浓郁的廉洁文化氛围构建拒腐防变的“隔离带”。

经过2个多月的场地协调、文稿拟定、送审评估等筹备工作,位于国基路街道办事处办公楼一二层的清廉文化长廊已初步成型。清廉文化长廊通过文字、图片等形式展示清官廉吏、典型案例、纪律要求,弘扬优秀家风家教家训文化,在街道办公区域形成了一道清正廉洁的“风景线”,持

续吸引街道党员干部群众驻足观看,争相前来“打卡”。

今年以来,国基路街道党工委、纪工委在抓党风廉政建设,注重以文化人、以廉润心,通过多层次、多渠道的廉洁文化传播形式,教育引导党员干部在廉洁文化中涵养思想,从典型案例中汲取教训,切实增强廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身的政治自觉和思想自觉,营造出崇廉尚廉的浓厚氛围。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

